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SESSÃO ORDINÁRIA           ATA 1.304 

DATA: 09/10/2023                PRESIDENTE: GEOVANE SILVEIRA 

      1º SECRETÁRIO: FABIANO HOMEM 

JOSUÉ DUTRA 

CRISTINA BUENO 

         JESUELO SILVA 

 PAULO SILVA 

         RENATO LEAL  

 ROBERTO CAMARGO 

                    ALEXSANDRO OLIVEIRA 

Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 

dois minutos os vereadores reuniram-se de forma presencial no Plenário Telmo Sessim da 

Câmara de Vereadores de Capivari do Sul, e estando todos os vereadores presentes e 

havendo quórum o PRESIDENTE, vereador GEOVANE SILVEIRA declarou aberta a presente 

Sessão Ordinária e convidou o vereador ALEXSANDRO OLIVEIRA para fazer a leitura de um 

trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR não houve oradores inscritos. A seguir o PRESIDENTE 

anunciou o resumo da ata nº 1.303 e abriu espaço para retificações, e logo após declarou 

a referida ata aprovada. Nas CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS foi lido o Ofício DCF nº 23/23 

do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, sobre a implantação do Sistema 

LicitaCon Obras para órgãos da esfera municipal. Nas CORRESPONDÊNCIAS DO 

EXECUTIVO nada consta. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o Parecer favorável da 

Comissão de Constituição e Justiça - CCJ Nº 28/23 aos Projetos de Lei do Executivo nsº 

96/23; 99/23 e Projeto de Resolução nº 02/23; o Parecer favorável da Comissão de 

Orçamento e Finanças - COF Nº 32/23 A aos Projetos de Lei do Executivo nsº 96/23; 99/23 e 

Projeto de Resolução nº 02/23; Projeto de Lei do Legislativo nº 11/23, de autoria do 

vereador Geovane Silveira; Projeto de Resolução nº 02/22; Projeto de Resolução nº 04/21; 

Manifestação de Pesar aos familiares da senhora IRACEMA BERNARDES DA SILVA SOUZA, 

apresentada pelo vereador Roberto Camargo junto com os demais vereadores e 

Manifestação de Pesar aos familiares do jovem RODRIGO MARQUES DA ROSA, 

apresentada pelo vereador Geovane Silveira junto com os demais vereadores. A seguir o 

PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA CONSTA: PLE Nº 96/23; PLE Nº 99/23; PROJETO 

DE RESOLUÇÃO Nº 02/23, autoria da Mesa Diretora; PEDIDOS DE INDICAÇÃO Nsº 37/23 e 

38/23, ambos de autoria do vereador Roberto Camargo; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 

92/23, de autoria do vereador Jesuelo Silva; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 93/23, de autoria 

do vereador Renato Leal; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 94/23, de autoria do vereador 

Jesuelo Silva; PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS Nsº 95/23, 96/23 e 97/23, todos de autoria do 

vereador Renato Leal e REQUERIMENTO Nº 16/23 de autoria do vereador Roberto 

Camargo que solicitou o encaminhamento de Ofícios à Ótica Meirelles; à Empresa 

Palmares/Santa Cruz e aos candidatos a conselheiros tutelares de capivari do Sul que 

colocaram seu nome à disposição para concorrer ao cargo de conselheiro na defesa dos 

direitos da criança e do adolescente. A seguir no espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES 

se pronunciaram respectivamente os vereadores JESUELO SILVA, ROBERTO CAMARGO, 

CRISTINA BUENO (aparteada pelo vereador Roberto Camargo), ALEXSANDRO OLIVEIRA 

(aparteado pelos vereadores Roberto Camargo e Renato Leal) e GEOVANE SILVEIRA. A 

seguir no espaço da ORDEM DO DIA foi lido o PLE Nº 96/23 que foi posto em discussão e a 

seguir em votação, sendo que o referido projeto foi APROVADO por oito votos. A seguir foi 

lido o PLE Nº 99/23 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido 



  

projeto foi APROVADO por oito votos. A seguir foi lido o PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 02/23 

que foi posto em discussão e seguir em votação, sendo que o referido projeto foi 

APROVADO por oito votos. Se manifestaram sobre a matéria os vereadores GEOVANE 

SILVEIRA, FABIANO HOMEM, ROBERTO CAMARGO, ALEXSANDRO OLIVEIRA, RENATO LEAL, 

PAULO SILVA, CRISTINA BUENO (aparteada pelos vereadores Geovane Silveira e Renato 

Leal), JESUELO SILVA e RENATO LEAL. A seguir foi lido o PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 37/23 que 

foi posto em discussão e seguir em votação, sendo que o referido pedido de indicação foi 

APROVADO por oito votos. Se manifestaram sobre a matéria os vereadores ROBERTO 

CAMARGO, FABIANO HOMEM, RENATO LEAL (aparteado pelo vereador Roberto 

Camargo), JESUELO SILVA, PAULO SILVA e ALEXSANDRO OLIVEIRA (aparteado pelos 

vereadores Renato Leal e Roberto Camargo). A seguir foi lido o PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 

38/23 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido pedido de 

indicação foi APROVADO por oito votos. Se manifestaram sobre a matéria os vereadores 

ROBERTO CAMARGO e ALEXSANDRO OLIVEIRA. A seguir foi lido o PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS Nº 92/23 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o 

referido pedido foi APROVADO por oito votos. Se manifestaram sobre a matéria os 

vereadores JESUELO SILVA, ALEXSANDRO OLIVEIRA e RENATO LEAL. A seguir foi lido o 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 93/23 que foi posto em discussão e a seguir em votação, 

sendo que o referido pedido foi APROVADO por oito votos. Se manifestaram sobre a 

matéria os vereadores RENATO LEAL, ROBERTO CAMARGO, JESUELO SILVA, CRISTINA 

BUENO, ALEXSANDRO OLIVEIRA (aparteado pelos vereadores Jesuelo Silva e Cristina 

Bueno) e FABIANO HOMEM. A seguir foi lido o PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 94/23 que foi 

posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido pedido foi APROVADO 

por oito votos. Se manifestaram sobre a matéria os vereadores JESUELO SILVA e 

ALEXSANDRO OLIVEIRA. A seguir foi lido o PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 95/23 que foi posto 

em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido pedido foi APROVADO por oito 

votos. Se manifestou sobre a matéria o vereador RENATO LEAL. A seguir foi lido o PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIAS Nº 96/23 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que 

o referido pedido foi APROVADO por oito votos. Se manifestaram sobre a matéria os 

vereadores RENATO LEAL, ALEXSANDRO OLIVEIRA (aparteado pelo vereador Renato Leal) 

e CRISTINA BUENO (aparteada pelo vereador Renato Leal), JESUELO SILVA (aparteado 

pelos vereadores Alexsandro Oliveira e Renato Leal), ROBERTO CAMARGO (aparteado 

pelo vereador Renato Leal) e GEOVANE SILVEIRA. A seguir encerrado o tempo regimental 

da presente Sessão, o PRESIDENTE apresentou REQUERIMENTO DE PRORROGAÇÃO pelo 

prazo de mais uma hora para que sejam votadas as matérias constantes na Ordem do 

Dia, e colocou o referido requerimento em votação, sendo que este foi APROVADO por 

oito votos. Dando continuidade aos trabalhos foi lido o PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 97/23 

que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido pedido foi 

APROVADO por oito votos. Se manifestou sobre a matéria o vereador RENATO LEAL. 

Encerrado o espaço da Ordem do Dia o PRESIDENTE declarou encerrada a presente 

sessão e convocou os vereadores para a próxima sessão ordinária a ser realizada às 

dezenove horas, do dia dezesseis do mês de outubro do corrente ano. E para que tudo 

fique registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada e está à 

disposição da comunidade no site da Câmara de Vereadores em: 

https://camaracapivaridosul.rs.gov.br/ e o interior teor desta Sessão encontra-se gravado 

em áudio e vídeo no site da Câmara de Vereadores através do youtube no link: 

https://www.youtube.com/live/lSQBe3OZ_Y0?si=WlSLctmTukXU_Kqo 

                   APROVADA EM SESSÃO  

                 ORDINÁRIA DE 16/10/2023 

 

Vereadora GEOVANE SILVEIRA     Vereador FABIANO HOMEM 

              Presidente                           1º Secretário 
“Doe Órgãos, Doe Sangue, Salve Vidas”  
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